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Ό��������������Β����������������������Β���������������������������������������������������������������
����������ͼ����������������Β�����������������������������������������������Ζ;�Ύ�������������Ζ����������������
���������������������Β���������������ͼ������������������������������������������������Β������������Ϳ����
�����������������������������������������������������������Ζ�������������Β�����������������Β����� �ΒΒ����
�����������������;�Ύ�����������������������������������ͼ���������Ζ�ͼ�������������������������������������
����� ������;� Ύ���� ��������� Β����� ����� ���� �������� �Β� ���Β������� ����������� �Β� ���� ���� ����� ����� ���
����������Ζ�������������Β�����������������Β������ΒΒ����������������������Ζ���Λͷ;΢΁Π;�Ύ�������Ζ�������������
����������������������������������������������Β��Β�������������������������������;������������������������
����������������Β�����������������������������������������������������Ζ; ·��������������������������������������
�Ζ�������� Ζ����� ��Ζ��� ����� ���� ���������� ���� �Ζ�������;� Ύ�� Β����Ζ� ��� ��� ���� ����������� ����� ����
������������ �Β� ·������Ύ��� �������� ��� ���������ͼ� ����΋�����Ί������ Ύ���ΌΒΒ��� ����� �����Β�������� Β����
���������;

��������������������������������������������������������������Β������������������ �����������������
������ ������������� �����ǡ� ������ �������� ���������� ������������ ���������� ���� ������ ������Ǥ�
����������� ���� ���������� ������ ����������� �������� ���������� ������ �����ǡ� ��������� ������
������������������������������������������������������������������������Ȁ����������������������
��������������������������������������������������������������������������������������������
����� ����������� ��������� ����� ������� ���������� �����Ǥ� �������� ������������ ������� ������
�����������ǡ����������ǡ���������������� ������������������������������Ǥ����������������������
���������� ������ ����Ǧ����� ����������� ����������� ������ ���������� ������ ����� ����������������
����������������������������������������������������������������������������������������ͷͳǤ͹ͺͼǤ�
���� ���� ������������ ������ ��������� ��������� ������ ������ ������ ����������� ��������� ����� ������
�������������������������Ǥ����������������������������������������������������������������������
����������� ����������������������������������������Ǥ ������������������������ �����Ζ������� ���
������ �������� ����� ������ ������ ������� �������� ������������� ������� ��� �����Ǥ� ������
���������������� ������� ��������� ������������� ���� ������������ ����� ������ ������ǡ� ���� ��������
�������������������������������������������������������Ǥ

����������ǣ����Β������������������ǡ����������������������ǡ�����������������������������Ȁ��������������ǡ�������
���������������ǡ��������������������

ͻǤ �����������
���������������������������������������������Β������������������ǡ��������������

������ȋ��Ȍ�������������������������������������������������������������������
��������ǡ� ������ ��������� ������������ ���������������ǡ� ��������ǡ� ���������������
����������������������������ȋ���������ǡ�ʹͲͳͺȌǤ�������������ǡ�����������������������
������ �������� ����������������������� ͳʹ� ����� ͳ�������Ǧ������������� ʹͺ�������
ʹͲͲ͹� �������� ������������������������ ����� ����������� ȋ������ȌǤ� �����������ǡ�
���������������ȋʹͲͳ͹Ȍǡ��������������������Β������������������ǡ�������������������
�������������ȋ��������������Ȍ����������������������������������������������������
�����������������������������Ǥ������������������������������������������������������
���������������������������������������� ���������������������������������Ǧ
��������� ���� ���������� ������������ ���������� ����� �������� ��� ������ �������
ȋ���������ǡ�ʹͲͳͺȌǤ������������������������������������������������������������ǡ�
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�������������������������������ȋ����Δ��Ζ�����Ȍ�����������������������������������
���� ��������� ȋʹͲͳͳȌ� ��������� ��������� ����������� ��������� ������� ����������
�����Ǥ� ��������� ���������� ȋʹͲͳͺȌǡ� ������ �������������� ����������� ������
�������������ȋ�����Ζ�������Ȍ� ���������������������������������������������������
������������Ǥ�

������������� ������ ���������� ����� ��������� ���������ǡ� ������ �������� �������
���������� ������ ������������� ���� ����������� ������ ��������� ����� ������������
���������������ȋ������ǡ�ʹ Ͳͳ͹ȌǤ������ǡ�����������������������������ȋʹͲͳͺȌǡ���������
���������� ��� ������������ ���������� ��������� ������ ���������� ������ǡ� ���� ����
������������ ����������� �������� ��������� ���� �������� ���������� �����
������������� ������ ���������� ��������� ������ ��� ���������� ������ ������ǡ�
�����������������������������������������������������������������������������
����� ����� ������������ ������ �������� �������� ����������Ǥ� �������� ����� �����
����������ȋʹͲͳͻȌǡ���������ǡ���������������·���������Β���΄������������Β���������������
΅������ǡ����������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������Ǥ�

������������������������������������ǡ����������������������������������������
���Β������������ ������ ��������������������������������������������� ȋ���Ȍ������
�������������������Ȁ��������������Ǥ�������������������Ͷ������ȋʹȌ���������������Ǧ
�������������͹������ ͳͻͺ͵���������������������������ȋ������Ȍǡ��������������������
���������� ��������� ������������ ����� ���������� ����������� ������ ������� ������
���Ȁ�������������ǡ� ������ ���������������ǡ� ������ ����� �����ǡ� �������������� ������
���Ȁ����� ��������Ǥ� ��������� ����� ���������� ����������� ������ ������� ������
���Ȁ�������������������������������������������������������������������͵ Ͷ�������
ʹͲͳ͸� ��������������������������������������������������������������������������
���Ȁ����� ��������ǡ� ���� ����������� ����������� 
���� ����� ����� ������ ���Ȁ�����
������������������������������ȋ���͵ͶȌǤ�������������ͳ������ȋʹȌ����͵Ͷ������������
������ ������ ����� ����������������������������� ���������Ȁ����������������������
�������� ���������Ǥ� ��������ǡ� ������������ ������ ͵� ����� ȋͳȌ� ���������� ��������
���������������ʹ͸ͳȀ���ǤͲ͵ȀʹͲͳ͸�����������������������������ǡ����������ǡ�����
������������� ���������� ������ ������������ ����� ������������ ����� ����������� ����
����� ������ ���Ȁ����� ��������ǡ� ���� ����������� ����������� 
���� ����� ����� ������
���Ȁ�����������������������������������ȋ����ʹ͸ͳȌ���������������������������
�����������������������������������������������������������Ȁ��������������ǡ�
�������������������������������������������������������������������������������
����������� ���� ����� ������ ���Ȁ� ����� ��������� ������ ��������� �������� ������
�������������������������Ǥ

������������������ȋʹͲͳ͹Ȍǡ�������������������ǡ�������������������������������
���� ������ ������� �����ǡ� ����������� ������ ������������ ��������� �������ǡ� ������
����������������������������������������������������������������Ȁ���������������
������� ������ ���������� ����� ����������ǡ� ������� ������ ����������� ������ ���
�������������������������������������Ȁ��������������������������������������������
����������ǡ� ����� ���������� ��������� ����������� ��������� ����� ������� ����������
�����Ǥ� �������� ������� ���������ǡ� ��������� ����������� ΄����� ΄���������� Ύ���
΃�����ǡ���������������������������������ȋʹͲͳͻȌǡ����������������������������������
������������������������������������������������������������������������������
ȋ���Ȍǡ� ���������� ����� ���������� ��������� ����� ������� ���������� ��� ������
��������� ������ ������� ������� ���������� ���� ������������Ǥ� ����� ��������ǡ�
����������� ���� ������� ���Β� ����������� ������ ������������� ������� ���������
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�����������������������������������������������������������������ǡ������������
�����������������������������������������������������������������ǡ���������������
������ ����� ������ ����������ǡ� �������� ������ ����� �������������� ��� ������
����������������������ȋ������ǡ�ʹͲͳ͸ȌǤ

����� ������� ��������ǡ� �������� �������� ����� ����� ���������� ����������� ������
���������� �������� ������������� ������ ������������� ���� ����� ���������� ������
���Ȁ�������������� ��������������������������������������������������������
���������Ȁ����������������������������������������Β������������������Ǥ������������
���� ���������� ������ ����������� �������� ���������� ��������� ��� ��� ���� ��������
������� ����� ������� �������������� ���� ����� ���������� ��� ������� ����
���������������������������������������� ��������������������������������������
���������Ȁ��������������Ǥ

ʹǤ �����
������������
ʹǤͻǤ £��¤�¢�����¥����£¡���¥

���Β� ����������� ������ ����� ������� ȋʹͲͳͺȌ� �������������� �������� �������
����������������� ����������������������������ǡ� �����������ǡ� ������ ���������
������ ������ ����������ǡ� ���������������ǡ� ��������� ���� ����������� ��������
��������� ������ ����� �������� ������������Ǥ� ��������� ������� ȋʹͲͳ͹Ȍ� �����
��������������� ����� ����������� ������� �������� ������ ������� ����������� �����
�������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������ǣ ȋͳȌ�������������������������Ϳ ȋʹȌ������������
���Ȁ��������������������������������������������������������Ϳ ȋ͵Ȍ����������������
����� �������������������������Ȁ�����������Ϳ ȋͶȌ��������������������������������
����������������
�������������Ϳ ȋͷȌ�����������������������������������������������
�������������������������������������������Ǥ

���Β������������������ ��������������������������������������������������������
������������������������������������������ͳͻͺ͵ǡ�������������������������ͳʹ��������
���������������� ������������������������ ������ ����� ��������� ��������������
���������� ���������� ���������Ǧ��������� ����������� ����� �������� ������
������������������������������������������������ ��� �������������������
��������
����� ȋ�
�Ȍ����������������������������������������������������������������������ǡ�
�
��������������������������������������������������������Ǥ

������� ��������ǡ� ������� ����������� ������ ������������ ������ ͳʹ� ��� ����
��������������������� ���������������������� ���������� �������������� �������
�������������� ��������������������������������������������������������������Ǥ
������� ����������� ���� ������������ ��������� ������� ������ �������� ��������
���������� ��ǡ� ������� ������ ������� ����������� ���� ��� ���������� �����������
������ ����������� �������� ��������� ������ ����� ��������� ��������� ������
��������������������������������������������������������������������������ȋ����
�������Ȍ� ����� ���������� ����� ��ǡ� ���� ���� ������������ ����������� ������������ ����
�������� ȋʹͲͳ͵Ȍ����������������������� �������� ��������������������������� ���Β�
���������������������������������������������������������������������������Ǥ�

����� ����������� ��������� ������ ���������� ������ ���Β� ����������� ������
���������� ������������������������������������������������� ���������������
������������������������������������������������������������������������������
������������ǡ� ���������������ǡ� ����������ǡ� �����������ǡ� ���� �����������
������������������������������������������������������Ǧ�������������������������
�������Ǥ� ��������� �������������� ������������� ������������������� ����������
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����������������������ǡ��������������������ǡ�����������ǡ����������������������
��������������Ǥ

ʹǤʹǤ ��Α��Β΍���·�Ύ�Ή���Ύ��
�������������������Ά���������Β�Ύ���Ύ���� ����������������ȋʹͲʹͲȌ�����������

΄���������Ζ�������������������������ͺ���Β��������������ͻ�Ζ�������������������Β�
�����������ͼ�Β������������������������������ͼ�Β��������������ͼ���������������������������

������������������������������������������������������������
��������� ������� ����������� ����� �������� ��� ���������Ǥ� ���������� ���ǡ� 
������
ȋʹͲͳ͵Ȍ� ������������ ������ ���������� ��� ���������� ���������� ��� ������
��������� ���������� �������������� ������� ���������� ����������� ����� ��������
������ ������ ���������� �����������ǡ� �����������ǡ� ����������� ����� �������� ������
���������� ������� ������ ���� ������������Ǥ� ��������� �������� ������� ȋʹͲͳ͹Ȍ�
���������� ���� ���������� ���������� ���������� ����������� ����� ��� ����������
������ �������� ��� ����ǣ ȋͳȌ� ��� ������ ����� ��������� ������ ��������� ������
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